Lei n? 13.325, de 29 de julho de 2016

TABELA DE ESTRUTURA E DE VENCIMENTO BASICO DO PLANO DE CARREIRA
DOS CARGOS TECNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCACAO

Estrutura do Vencimento Basico do PCCTAE a partir de 12 de janeiro de 2017

Niveis
bses de Capacitd Valor

Piso A |

P01 ]1.326,72
P02 |1.378,46
P03 ]1.432,22
P04 11.488,08
P05 | 1.546,11

Piso B |

P06 ]1.606,41
P07 ]1.669,06
P08 11.734,15
P09 11.801,79
P10 | 1.872,06

Piso C |

P11 | 1.945,07
P12 |2.020,92
P13 ]2.099,74
P14 12.181,63
P15 ]2.266,71
P16 | 2.355,12
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P17 ]|2.446,96
P18 | 2.542,40
P19 | 2.641,55 16
P20 | 2.744,57
P21 ]2.851,61
P22 ]2.962,82
P23 13.078,37
P24 13.198,43
P25 13.323,17
P26 13.452,77
P27 13.587,43
P28 13.727,34
P29 13.872,70
P30 | 4.023,74

e el Bl Bl Bl Bl )
>lalnlalnlZ|alo]|o|N|o ol s ]w||—

|IN|[Oo|jn|bh|lWIN|F-

—
()]
N
w
=
N
[
[

==
Slale|e|(N|o|uls]|w |-

=
S
=
w
=
N
©

[N |lWIN|F-

N
w
=
S
=
w
=
N
=
o

N
(o))
=
w
[y
S
=
w
[
[
[C)

T
Slale|e(N|o|uls]|w |-

-
(o)}
=
w
=
D
=
N
=
o

N
(o))
=
w
=
w
=
N
[
[

T
Slale|e(N|o|uls]|w |-
o|N|o|lun]|s|lw|N] -

-
(o)}
[y
S
=
w
=
N

=
v
[N
S
[N
w
=
N
©

[N |WIN|F-

=
(o))
=
w
[N
S
=
w
=
o

-
(o)}
=
w
=
S
[
[
[C)

=
25 le|x|v]|o|un]|s|w|n]|-

N
(o))
=
w
=
N
=
o

=
(o)}
=
w
=
N
=
[N

=
25 |e|x|v]|o|uv]|s|w|n]|-

=
iy
(IR
w
=
N

Piso E |

=
v
[N
S
[N
w
=
N

P31 14.180,66
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P32 |4.343,71
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P33 ]14.513,12

P34 14.689,13
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P35 ]4.872,00

P36 15.062,01

P37 15.259,43
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P38 15.464,55
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P43 16.616,56
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P44 16.874,60
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P46 | 7.421,28
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P47 17.710,71
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P48 18.011,42
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P49 |8.323,87
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